



Сотрудники Следственного управления поздравили с юбилеем ветерана следствия Ланскую Елену Васильевну



Заместитель Председателя ветеранской организации «Союз ветеранов следствия» Архангельской области и Ненецкого автономного округа Рогозина Надежда Васильевна и старший инспектор отдела кадров Евстафьева Людмила Владимировна от имени руководства Следственного управления и ветеранской организации поздравили с 80-летним юбилеем ветерана следствия Ланскую Елену Васильевну.

Елена Васильевна начинала свой профессиональный путь в Приморской межрайонной прокуратуре, где длительное время работала следователем, что позволяет ей передавать свой опыт и профессиональные знания.

В Следственном управлении сложилась добрая традиция- навещать ветеранов не только в канун памятных дат. На постоянной основе организуются встречи для начинающих



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

следователей с ветеранами следствия, которые с удовольствием делятся опытом работы, дают советы и рассказывают удивительные истории из жизни.

02 Августа 2016

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1058348>